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Η Πανήγυρις του Αγίου Χαραλάμπους στην Έξω 
Γωνιά Θήρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θήρας, Αμοργού και Νήσων

Η Εορτή του Αγίου Χαραλάμπους τιμήθηκε και φέτος στον 
πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Ναό του Αγίου Χαραλάμπους στην 
Έξω Γωνιά της Θήρας.

Στον πανηγυρικό Εσπερινό χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θήρας
, Αμοργού και Νήσων κ. Αμφιλόχιος, ο οποίος και ευλόγησε τους προσκομισθέντες 
άρτους, με τη συμμετοχή κληρικών της Ιεράς Μητροπόλεώς μας.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο ιεροκήρυκας της Μητροπόλεως, αρχιμ. Ματθαίος 
Μπαρούσης, ο οποίος και σημείωσε ότι ο άγιος Χαράλαμπος με το μαρτυρικό του 
τέλος ως επιστέγασμα της θεάρεστης βιοτής του έλαβε την αιώνια ζωή και 
ανάπαυση αλλά και πολλή παρρησία από τον Κύριο για να πρεσβεύει για όλους, 
όσοι τον επικαλούνται. Και για το λόγο αυτό έως τις ημέρες μας επιτελεί πλήθος 
θαυμάτων.

Ανήμερα της εορτής, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης χοροστάτησε στην ακολουθία 
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του Όρθρου και προεξήρχε της Θείας Λειτουργίας.

Την διακονία του λόγου ανέλαβε ο πρωτ. Χαράλαμπος Σαλίβερος, λαμβάνοντας ως 
αφορμή την προτροπή του Αποστόλου Παύλου προς τον Απόστολο Τιμόθεο 
«Ἐνδυναμοῦ ἐν τῇ χάριτι τῇ ἐν Χριστῷ Ἰησοῦ», τόνισε τη σημασία της θείας χάρης 
ως πηγή δύναμης και αναφέρθηκε στο παράδειγμα του Αγίου Χαραλάμπους, που 
υπέμεινε τα βασανιστήρια με γενναιότητα και πίστη.

Ο Σεβασμιώτατος, προ της απολύσεως, υπενθύμισε ότι ο Άγιος Χαράλαμπος, ως 
προστάτης από λοιμούς και φυσικές καταστροφές, αποτελεί παράδειγμα πίστης 
και αντοχής. Αναφέρθηκε επίσης στους πρόσφατους σεισμούς που έχουν σημειωθεί 
στην περιοχή, τονίζοντας την ανάγκη προσευχής και εμπιστοσύνης στη θεία χάρη. 
Παρά τη σεισμική δραστηριότητα, πλήθος πιστών προσήλθε στον Ιερό Ναό, 
αποδεικνύοντας την αφοσίωση και τη βαθιά πίστη τους στον Άγιο.

Μετά το πέρας της θείας Λειτουργίας πραγματοποιήθηκε λιτάνευση της Ιεράς 
Εικόνας Αγίου Χαραλάμπους και ευλογήθηκε η παραδοσιακή πανήγυρις.



























  





Διαβάστε ακόμη: Σαντορίνη: Λιτάνευση Ιερών Εικόνων και 
Λειψάνων για την κατάπαυση των σεισμών (ΒΙΝΤΕΟ)
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